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U petak 13. prosinca 2019. u 20:00 dodjeljuju se diplome školarkama i školarcima OPŠ jesen
2019. Kako im je bilo na izletima tijekom škole provjerite na stranicama iz opisa.

 Na prvom izletu u nedjelju 6. listopada 2019.  po Mosoru do zasluženog ručka  vježbali su
kretanje u planinama i upoznavali matičnu planinu.

  

  

  

  

 Život je avantura - jesen 2019. 

 Drugi izlet u nedjelju 13. listopada 2019. odveo ih je u  jedan kutak Biokova  gdje su vježbali
orijentaciju uz pomoć planinarske zemljopisne karte.
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 Družba Umberta Giromette na Njegovom Visočanstvu Biokovu 

 Na treći izlet u nedjelju 20. listopada 2019. na  Kozjak  su otišli vlakom i proučavali položaj i
karakteristike planina u okolici Splita te vježbali čvorove.
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     Druženje i učenje na Kozjaku  Na četvrtom izletu u nedjelju 27. listopada 2019. vježbali su orijentaciju i tražili skriveno blago gubeći se i nalazeći po Primorskoj kosi.    

     Izlet Mosoraša na Primorsku kosu  Peti izlet u subotu i nedjelju 9. i 10. studenog 2019. na  Mosor  bio im je prvi dvodnevniboravak u planinama gdje su unatoč vremenskim neprilikama ponavljali orijentaciju i vježbaliprvu pomoć i spašavanje te korištenje tehničke opreme.    
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     Mosorko i vesela družina  Na šestom izletu u subotu 23. studenog 2019. neki su odlučili  samo malo zaviriti u utrobuMosora  i obaviti vježbu izspeleologije.    

     Špilja Vranjača  A neki su produžili do Lugarnice na radnu akciju i tamo dočekali nedjelju i sedmi izlet.    
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     Terapija - Planinarska Kuća Lugarnica  Na sedmom izletu u nedjelju 24. studenog 2019. probijali su se  kroz pustinju i prašumu  ičištili i markirali stazu od Amižića do Kučina.    

     Markacista ću da budem!  Osmi, završni izlet u subotu 30. studenog i nedjelju 1. prosinca 2019. odveo ih je na  Velebit gdje su vježbali bivakiranje i završili svoje školovanje.    
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     Another Brick In The Wall  Koliko su bili uspješni u bivakiranju procijenite sami na  Bivci OPŠ jesen 2019.  Školarke i školarci, sutra je vaša proslava. Dolaze vam vaši predavači i vodiči, Mosoraši i ostali planinari. Pokažitekakvi domaćini možete biti.      Tekst i fotografije: Diana Baričević, voditeljica OPŠ jesen 2019.  
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